



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture



Na temelju članka 69. Zakona o željeznici („Narodne novine“, broj 32/19) i Odluke ministra mora, prometa i infrastrukture Klasa: 011-02/20-03/27 Urbroj: 530-08-2-20-1 od 13. ožujka 2020. godine, a sukladno Odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske ministar mora, prometa i infrastrukture donosi

**ODLUKU**  
**o posebnim mjerama odvijanja željezničkog teretnog prometa**

I.

Nalaže se HŽ Infrastruktura d.o.o. osigurati prometovanje teretnih vlakova sa minimalnim brojem radnika i zaposjednutih službenih mjesta na način da se ne dovodi u pitanje sigurnost željezničkog prometa .

II.

Nalaže se HŽ Putnički prijevoz d.o.o. osigurati prijevoz zaposlenika upravitelja infrastrukture i željezničkih prijevoznika vlakom za prijevoz službenog osoblja na pojedinim dijelovima mreže isključivo unutar teritorija Republike Hrvatske i isključivo za obavljanje funkcije teretnog željezničkog prijevoza.

III.

Takvim vlakom za prijevoz službenog osoblja smiju se prevoziti isključivo zaposlenici koji imaju propusnicu poslodavca sukladno Odluci o zabrani napuštanja prebivališta Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 23. ožujka 2020. godine i da su nužni za obavljanje poslova isključivo u funkciji željezničkog teretnog prometa.

IV.

U takvom vlaku za prijevoz službenog osoblja zaposlenici su dužni pridržavati se propisanih mjera socijalnog distanciranja, ne zadržavanja na javnim prostorima i korištenja osobne zaštite.

V.

Nalaže se društvima HŽ Infrastruktura d.o.o. i HŽ Putnički prijevoz d.o.o. pripremiti i dostaviti ovom Stožeru vozni red vlakova za prijevoz službenog osoblja.

VI.

Zadužuje se HŽ Infrastruktura d.o.o. obavijestiti sve željezničke prijevoznike o ovoj odluci, a informaciju postaviti na svojoj web stranici.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu odmah i na snazi je do njenog opoziva.

KLASA: 011-02/20-03/27  
URBROJ: 530-08-2-2-20-4  
Zagreb, 23. ožujka 2020. godine

MINISTAR  
*Oleg Butković*  
Oleg Butković